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Gade

Fastelavn i ØB
Fastelavn falder i år søndag 15. 
februar
Det hyggelige og velbesøgte ar-
rangement holder Øster Brønder-
slev Borgerforening jo i samarbejde 
med Menighedsrådet.
Alle er velkommen i kirken kl. 10 
med og uden udklædning. Herefter 
fortsætter vi i Samlingshuset.
Man kan også komme direkte i 
Samlingshuset 

Ca. kl 11 slår vi katten af tønden og 
får kåret kattekonger og -dronninger.
Undervejs er der saftevand, kaffe 
og fastelavnsboller. Og måske en 
slikpose.
Vi ses!

På vegne af Borgerforeningen
Birgit Søndergaard 

Byens Plads – et fælles projekt for fremtiden
Borgerforeningen arbejder på et spændende projekt vest for skolen, som 
indtil videre har fået navnet Byens Plads. Visionen er at skabe et område, der 
både styrker skolens udendørsfaciliteter og giver hele byen et nyt samlings-
punkt.
Planerne rummer meget mere end blot et idrætsområde. Her tænkes i 
en stor aktivitetsplads, legeområder for børn, udendørs læringsmiljøer og 
grønne oaser, hvor man kan mødes på tværs af generationer. I forlængelse 
af skolens område ønsker styregruppen at etablere en grøn plads, der kan 
fungere som byens nye udendørs mødested – et sted, hvor fællesskab og 
aktivitet går hånd i hånd.
I den ene ende af området er det tanken, at der skal opføres et idrætsan-
læg, som ØBI kan benytte til træning og andet som relaterer sig til klubben. 
Dermed bliver Byens Plads et sted, hvor både sport, leg, læring og socialt 
samvær får plads.
Projektet bevæger sig snart ind i næste fase. Her skal vi sammen – på tværs 
af de mange organisationer, der er involveret – visualisere, hvordan plad-
sen kan se ud, og hvordan udviklingen bedst deles op i etaper. Det bliver 
en proces, hvor samarbejde og fælles engagement er nøglen til at skabe et 
område, vi alle kan være stolte af.
Byens Plads er ikke kun et projekt på tegnebrættet – det er en investering i 
vores fællesskab, vores børn og vores bys fremtid.

Cecilie Wacher Matthiasen

SPAR 10 år
Fredag 28. november  
fejres SPAR-butkkens 
10-års jubilæum. 
Det er 10 år siden, Jan Jæger åbnede den nye butik, og det skal selvfølgelig 
fejres med maner!

Kom og vær med, når vi markerer jubilæet med: 
Pølsevogn på pladsen 
Masser af skarpe jubilæumstilbud
Hyggelig stemning og lidt ekstra til kunderne
Vi glæder os til at se jer og fejre Jan og butikken. 
Tak for 10 fantastiske år med lokal opbakning og godt købmandsskab.



3Lokalbladet nr. 119

Tryk: Clausen Graphic
Oplag: 1400
Støt vore annoncører - se annoncesiderne bagest i bladet

Redaktionen
Lokalbladets redaktion, der står bag produktionen af dette blad:

Majbritt Iversen
Røverstuen 40 (2843 7421) majbritt.iversen@gmail.com

Grethe Christensen
Peder Møllers Plads 16 (2163 3316) (e-mail: lyngdahl@privat.dk)

Vibeke Hatt Sørensen
Bålhøj 30 (2971 3034) (e-mail: vibekefuzzy@hotmail.com)

Ove Dam
Husumvej 7 (4256 1414) (e-mail: ove.dam@nordfiber.dk)

Henrik Dahl Nielsen / Tex
Rosenvængets Allé 47, Brønderslev (2086 6623)
(e-mail: floorballpeople@gmail.com)

Per Drustrup Larsen
Buurholtvej 47 (2826 1453) (e-mail: drustrups@mail.dkLokalbladet 2026 

Nummer 120:  
Uddeling 4.-5. marts.  
Deadline 4. februar
Nummer 121:  
Uddeling 13.-14. maj.  
Deadline 14. april
Nummer 122:  
Uddeling 9.-10. september.  
Deadline 12. august
Nummer 123:  
Uddeling 2.-3. december.  
Deadline 3. november

Støt Lokalbladet
på MobilePay
til 4873VH 

eller ved overførsel 
til konto 9024 - 0000045934

30 år og 65+ år
30-års jubilæum 
Når næste nummer af Lokalbladet uddeles, er det nummer 120! 
Det betyder, at så runder Lokalbladet sit 30-års jubilæum, og det havde ingen regnet med, da vi i 1996 sendte num-
mer 1 på gaden.

I redaktionen er vi glade for – og måske også lidt stolte af, at det er lykkedes at udgive Lokalbladet så længe, og det 
vidner de mange reaktioner gennem årene fra de mange læsere også om! Uden opbakning i form af både indhold og 
økonomi, ville det ikke være sket. Mht. økonomien er vi rigtigt meget glade for den gode opbakning fra annoncører, 
menighedsråd og foreninger hvert år, og især når der har været lavvande i kassen.

Vi overvejer, hvordan jubilæet kan markeres, så hold øje med de lokale medier efter nytår – og læs næste afsnit her!  

65+ år
Hvornår er det slut med Lokalbladet? I redaktionen sidder 2, der har været med hele vejen, mens resten har været 
med længe. Desuden har 2 fra redaktionen meldt ud, at de gerne vil stoppe.

Situationen lige nu er, at redaktionen snart bliver mindre og dermed mindre dækkende for lokalområdet. Værre er det, 
at gennemsnitsalderen ligger et pænt stykke over 65 år. 

Realistisk set betyder det, at samme flok ikke regner med at fortsætte 30 år mere! Det er usikkert, hvor længe 
kræfterne og tiden rækker for os, så det er afgørende, at vi får yngre kræfter med for at overdrage erfaringerne og 
skabe et glidende generationsskifte. Hvis altså I stadig ønsker et Lokalblad.

Vi har stort set i hvert nummer efterlyst flere folk til redaktionen, men nu er det for alvor nødvendigt med yngre kræfter. 

Der er brug for folk til flere typer af opgaver. Til at lave et blad, skal der være folk der kan være opmærksom på og 
opsøge de små og store lokale begivenheder samt kan skrive om dem – eller få andre til det. Der er også brug for folk 
med evner til – eller mod på og lyst til at lære – at layoute Lokalbladet på de computere, vi har. 

”Vi har ikke tid” lyder det sikkert igen, 
når vi spørger nogle, men det havde vi 
heller ikke, dengang vi begyndte! MEN 
det er så sjovt, at de 4 gange om året, 
der skal laves blad, på ingen måde føles 
som en overbelastning. OG det vil være 
endnu sjovere med flere og nye hænder 
til at holde Lokalbladet i luften – også 
fremover.

Det skal være redaktionens ønsker for 
julen og de kommende år!

Kom frit frem! Og så hold øje med de 
lokale medier efter nytår, når vi indkalder 
til jubilæumsfejringen, som vi vil bruge 
til at shanghaje flere gaster ombord på 
redaktionen.

Redaktionen



Bålhøj Festival 
2025
I sidste nummer af Lokalbladet blev 
der gjort status over en ualmindeligt 
vellykket festival. Fowli’ fløj højt 
og landede også med et rigtigt flot 
overskud. Underskuddet fra 2024 
blev dækket ind, og der blev råd til 
flere penge til musikken i 2026, men 
der blev også lidt til Borgerforenin-
gens pengekasse til brug for lokale 
projekter.

2026 - 8. august 
Salget af særligt billige ”Blind 
Bird-billetter”, som blev sat i gang, 
inden der var offentliggjort noget 
om musikken, var en stor succes! 
Rigtigt mange bakkede op om Bål-
høj Festival og købte billetter. TAK 
FOR DET!

Fra 1. november steg billetprisen 
50 kroner, så den nu er 450 kroner. 
Samtidig blev det første navn of-
fentliggjort, og det har givet mange 
positive reaktioner. Det var The Blue 
Van med de helt lokale rødder, som 
til næste år optræder for 7. gang på 
Bålhøj Festival som et led i deres 
30-års jubilæumsturné. Læs mere 
om The Blue Van herunder. 

Billetprisen fortsætter lidt endnu 
med 450 kroner, også efter offentlig-
gørelsen af det næste musikalske 
navn, der er Poul Krebs med band. 
Læs mere om dem på  næste side.

MEN inden de sidste navne bliver 
meldt ud, stiger billetprisen til de 
endelige 500 kroner, så se nu at få 
købt billetter. 

Det er en oplagt julegaveidé både til 
dig selv og gerne mange andre!

Per Drustrup Larsen

The Blue Van
Bandets koncert på Bålhøj er en del 
af deres 30-års jubilæumskoncerter 
i 2025-2026. Det er som skrevet de-
res 7. optræden på Bålhøj Festival, 
så erfarne festivalgæster har op-
levet dem flere gange. Det har altid 
været en stor oplevelse at opleve de 
lokale ”drenge” live, og det bliver det 
også næste år! 

Deres bookingbureau skriver sådan 
i en presseomtale:

Can’t kill a good thing!

The Blue Van - et af Danmarks 
stærkeste live rockbands - stormer 
frem fra selvvalgt hi med nye kon-
ceptualiseret albumforløb med en 
horde af sange om, hvad det vil sige 
at skulle være menneske lige nu. 

Efter en pause på godt 4 år er The 
Blue Van klar, måske mere end 
nogensinde, til at stadfæste at de er 
et band af særlig kaliber. 

Der har været brug for en nærhed 
og ømhed i forhold til deres 
nærmeste, og derfor har fokus også 
ligget der, når lyset blev slukket i 
hjemmestudiet. Oven på en pan-
demi og en verden som brænder, 
tager man sig af sine nærmeste, før 
man går videre i rækken.

Men samtidig har al den ulykke og 
polarisering, verden har oplevet 
over de sidste 4-5 år, også skabt en 
tro på det bedste i mennesket, og 
af at dette kan graves frem på trods 
stærke meninger og konflikter. 

Bandets næste album handler om 
soning. Lignelser, om man vil, der 
skal lede os alle tilbage på rette vej. 
Ikke kun den optagede musik, men 
hele oplevelsen af en koncert skal 
ikke være en envejskommunikation, 
men et sted hvor det, der opstår, er 
noget, vi gør sammen. En insisteren 
på næstekærlig og fællesskab om-
kring musik og ord. 

Albummet kommer til at bestå 
forskellige sessions optaget rundt 
omkring i fædrelandet og udlandet, 
for at prøve at ramme en diverse 
plade, dog med essensen intakt.

Der vil kontinuerligt blive lagt lyd og 
billeder ud til folk, så de kan følge 
rejsen vi skal ud på, og det hele 
slutter med et færdigt album.
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Det næste navn er:

Poul Krebs med band
Poul Krebs fylder rundt – og spiller 
70 koncerter i hele Danmark

Det startede som en vild idé – men 
i 2026 bliver den til virkelighed. Når 
Poul Krebs fylder 70 år, markerer 
han det ikke blot med nyt album og 
et livslangt bagkatalog. Han tager 
samtidig på en af de mest ambitiøse 
turnéer i sit karriereliv: 70 koncerter 
på tværs af hele Danmark.

2026 bliver året hvor vi når rundt 
i hele det store lille land. Fra de 
største koncerthuse til de mindste 
forsamlingshuse der findes derude 
og også rundt på de store festivaler, 
som jeg var sikker på at ha spillet 
for sidste gang. Men der tog jeg så 
heldigvis fejl, fortæller han.

Turnéen bliver en rejse gennem alle 
de mange former for fællesskab, der 
har fulgt Poul Krebs gennem årene. 
Foråret står i bandets tegn med 
fuld energi på scenen, sommeren 
bringer gensynet med festivalerne 
og de store fællessange.

Fællesskabet er ikke kun noget, 
der opstår på scenen. Det er også 
drivkraften bag Krebs’ nye album 
Fuldtidsforhåbninger, der udkom 
i 2025. Albummet samler en lang 
række gæster fra flere generationer 
blandt andre Hanne Boel, Lucky Lo, 
Tina Dickow, Helgï Jónsson, Jonas 
Dissing, Simone Tang, Palle Hjorth, 
Annika Aakjær, Martin Sommer, 
Jacob Dinesen og Kajsa Vala.

Bag kulissen – og på scenen – står 
det stærke hold af musikere, der har 
været med til at forme albummet: 
Oliver Mønster, Troels Skjærbæk, 
Peter Dombernowsky og Knud 
Møller. Og når turnéen ruller, bliver 
det med Peter Dombernowsky og 
Casper Simonsen på trommer og 
percussion, Troels Skjærbæk på 
bas, Palle Hjorth på keyboards og 
Lars Skjærbæk og Andreas Käehne 
på guitarer. Tilsammen danner de et 
band, Poul selv kalder den stær-
kest tænkelige opstilling – “de mest 
karakterfulde musikere, der alle har 
sat dybe spor i mine sange”.

”Jeg skylder mit store publikum at gi’ 
dem det bedste, og jeg skylder alle 
medvirkende på mit nye album at 
spille de sange så godt som overho-
vedet muligt! Turneen bliver en rejse 
ud i krogene til de mindste steder på 
landkortet – lige dér hvor musikken 
skaber det stærkeste fællesskab. 
Og jeg mener oprigtigt, at jeg kan 
sige, at jeg glæder mig lige meget til 
det hele.”

At fylde 70 år og blive betegnet som 
bedre end nogensinde, er én ting. At 
gøre det ved at spille 70 koncerter 
er en anden. 

Og at gøre det samtidig med at 
markere sig som en af den danske 
scenes mest samlende, vedkom-
mende og vedholdende stemmer – 
dét er noget helt særligt.

”Det er da en lille sensation,” siger 
Poul Krebs. ”Og et kæmpe privilegi-
um, at jeg stadig får lov at gøre det, 
jeg drømte om som dreng.”
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JUL

Julelys og 
julekalender
Julen nærmer sig igen, selv om man 
ikke forstår det. Det betyder, at vi fra 
Øster Brønderslev Borgerforening 
sørger for at sætte lys i træerne, så 
byen kan tage sig rigtig hyggelig ud 
i den mørke tid.

Det kræver hvert år nogle timers ar-
bejde og udskiftning af kæder. Men 
så bliver det også flot og hyggeligt 
op gennem byen.

Julekalenderen ved SPAR er klar 
igen i år med mange flotte gevinster 
fra alle vores altid velvillige spon-
sorer. Tak for det!

Du kan købe alle de lodder, du har 
lyst til, og når du vil helt frem til 
juleaften. Salget af lodder starter 14. 
nov. og om fredagen frem til 1. dec. 
vil vi være der fra Borgerforeningen.

Lodderne vil hele tiden være til salg 
i SPAR. Hold dig ikke tilbage.

Overskuddet går i år til det kom-
mende projekt “Byens Plads”, som 
bliver omtalt andetsteds i Lokal-
bladet. Det er et stort projekt, som 
er omfattende og meget spæn-
dende.

Stor tak til alle jer, der støtter og har 
støttet Borgerforeningens arbejde 
ved at købe lodder.

Øster Brønderslev 
Borgerforening

Glædelig Jul 
Juletræsfest i Øster Brønderslev 
Idrætsforening! Vi glæder os til at 
byde velkommen til årets store jule-
træsfest, som i år afholdes af Øster 
Brønderslev Idrætsforening og 
Troldehøjs Venner i tæt samarbejde.
 
Tag familien med og vær med til en 
hyggelig aften fyldt med julestem-
ning, aktiviteter og fællesskab! 

Tid og sted: Fredag 5. december 
kl.17.00-19.30 i Østsidehallen. 

Tilmelding og praktisk info: 
Når du tilmelder dig, inkluderer 
tilmeldingen en skål varm risengrød 
og en slikpose til børnene. 

Der vil også være juleaktiviteter og 
mulighed for at tage årets julebillede 
i vores pyntede fotostand. 

Kom og syng, dans og hyg jer sam-
men med nisserne, vennerne og 
familien. 

Vi glæder os til en skøn aften i 
julens tegn – ses vi?
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Julemarked i Kraghede Klubhus 
Lørdag 29. november 2025 kl. 10.00 – 16.00 

Lej en bod for 100 kroner. Kontakt Helle 22 97 70 60 
Alle er velkomne
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Nisse bag lokalt bryllup
I Lokalhistorisk Arkiv for Øster Brønderslev og Hallund Sogne har vi fået indleveret dette lille sanghæfte i anledning af 
et bryllup i Øster Brønderslev Kirke 28. december 1919, og i anledning af julen får I det alle. Har nogen flere oplys-
ninger om brudeparret, modtager vi dem meget gerne! 

Med god hjælp fra vores præst Jens Staghøj Liisberg har vi fået disse oplysninger fra kirkebogen:

Det er sognepræsten i ØB, 
som har viet parret. 

Ungkarl, Lærer og Kornet-
elev Søren Frandsen 
Nielsen af Helsingør. 
Født 15. Maj 1893.

Pige, Lærerinde Kirstine 
Marie Sørensen af Hvilshøj. 
Født 11. juli 1893 i Hvilshøj. 
Datter af Købmand Ole 
Peter Sørensen og Hus-
tru Thomine Mortensen af 
Hvilshøj.

Der er lyst for dem tre 
gange: 7., 14. og 21. 
december.

Per Drustrup Larsen 
mobil: 2826 1453

mail: drustrups@mail.dk



Musik i Hallund
Ivan Pedersen og 
Nanna Larsen 
Torsdag aften 2. oktober blev Hal-
lund Kro forvandlet til et sandt musi-
kalsk univers og en uforglemmelig 
aften, da Ivan Pedersen og Nanna 
Larsen – sammen med de fremra-
gende musikere Jimmy Guldbæk og 
Mikkel Grue – gæstede Hallund-Hol-
lensted Borger- og Idrætsforening.

Det blev uden sammenligning den 
mest intense og stemningsfulde 
intimkoncert til dato på Hallund Kro. 
Publikum blev taget med på en 
rejse gennem sange, historier og 
øjeblikke fyldt med nærvær, varme 
og humor – leveret af fire musikere i 
absolut topform.

Et af aftenens stærkeste øjeblikke 
indtraf, da Ivan fremførte sangen 
“Go With Grace”, som han har 
skrevet til sin hustru, der gik bort 
tidligere på året. Sangen var så 
smuk, ærlig og intens, at tårerne 
pressede sig på blandt publikum. 
Det var et øjeblik af ren sårbarhed 
og kærlighed, som satte sig dybt i 
alle, der var til stede. 

Stemningen i salen var fuld af 
nærvær og intensitet. Ivan og 
Nanna skabte fra første tone en 
helt særlig forbindelse til publikum. 
Deres samspil, varme og stærke vo-
kaler løftede koncerten til noget helt 
særligt – en aften, hvor musikken for 
alvor ramte både hjerte og sjæl.

Et andet højdepunkt var, da Hal-
lunds egen unge trommeslager, 
Ludvig, blev inviteret op på scenen 
for at spille med. Med stor ro og 
spilleglæde trådte han ind i musik-
ken, og publikum kvitterede med 
begejstring og klapsalver.

Tak til alle, der mødte op og bidrog 
til den fantastiske stemning – og en 
særlig tak til Ivan, Nanna, Jimmy og 
Mikkel for at levere en musikalsk og 
følelsesmæssig oplevelse af højeste 
kaliber.

En stor tak skal også lyde til Hallund 
Kro for muligheden for at leje de 
hyggelige rammer til vores arrange-
menter.

Det betyder meget for lokalsam-
fundet, at vi kan skabe sådanne 
oplevelser sammen – midt i hjertet 
af Hallund.

Per Jensen

Fotograf: HHBI + Nanna Højbjerg
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Jens Jacob Tychsen 
også kendt som 
Hr. Weyse

Billetterne til næste koncert – 22. 
januar – blev udsolgt på ganske, 
ganske kort tid, så det er ikke nød-
vendigt at reklamere mere for det 
musikalske foredrag med udgangs-
punkt i tv-serien Badehotellet.

Per Jensen



Andespil i Hallund

SHOW-BI-DUA 
-et musikalsk foredrag
Hallund Hollensted Borger- & 
Idrætsforening har booket SHOW-
BI-DUA – Et musikalsk foredrag 
torsdag 12. marts kl. 19.30 med 
Shu-bi-dua-legenderne Michael 
Hardinger & Jørgen Thorup.

Tag med på en uforglemmelig rejse 
gennem den danske sangskat, når 
to af de største Shu-bi-dua-profiler, 
Michael Hardinger og Jørgen Tho-
rup, inviterer indenfor til et musi-
kalsk foredrag fyldt med røverhis-
torier, grin, og masser af velkendte 
hits. Med sig på scenen har de Ras-
mus Schwenger på tangenterne.

Dette er ikke bare et foredrag – og 
heller ikke bare en koncert. Det er 
en intim, levende og hudløst ærlig 
fortælling om bandet, der foran-
drede dansk musik for altid.

Hør de legendariske historier om, 
hvordan klassikere som “Fed Rock,” 
“Vuffeli-vov,” “Står på en alpetop” 
og “Hvalen Hvalborg” blev til – og 
få et sjældent indblik i de kreative 
processer, de skøre idéer og den 
galgenhumor, der gjorde Shu-bi-dua 
til Danmarks mest elskede orkester.

Michael Hardinger – manden bag 
mange af de største hits – og 
Jørgen Thorup – stemmen, der var 
med til at genstarte bandet – løfter 
sløret for alt det, du ikke vidste, du 
gerne ville vide: om hunde, hvaler, 
skotter og et farvet stykke snor, om 
venskab, musik og vanvid.

Glæd dig til en aften med musik, 
grin, nostalgi og nærvær. En aften, 
hvor historierne flyver, og tonerne 
rammer lige i hjertet.

Varighed: 2 x 45 minutter. Dørene 
åbner kl. 18.30. Der er ikke num-
mererede pladser.

Pris pr billet: 250kr inkl. billetgebyr 
og kan købes via linket her
https://hallund-hollensted.nem-
tilmeld.dk/18/ HVIS IKKE der er 
blevet udsolgt, mens Lokalbladet 
var i trykken.

Per Jensen
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Tirsdag 4. november 2025 blev der 
afholdt andespil i Klubhuset i Hal-
lund. Godt 50 fremmødte deltog. 

Der blev spillet om 25 ænder på 
pladen fuld - og vin på amerikansk 
lotteri. I pausen var der gratis kaffe 
og kage. Trine og Gitte stod for ar-
rangementet.

Følgende lokale håndværkere var 
sponsorer til arrangementet:
CG Solar v/Claus 
Midt Nord VVS
Mjølnerbyg v/Kim 
Multiman v/Kasper
Spejlborg Multi V/Kenny
Hallund Ny Auto v/Johnny

Majbritt Iversen
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Ølsmagning i Klubhuset i Hallund 
Så har det igen været den første fredag i oktober, hvilket jo betyder, at der 
som vanen tro, har været afholdt ølsmagning i Hallund, arrangeret at Hal-
lund-Hollensted Borger- og Idrætsforening.

Der var tilmeldt 33 deltagere, der alle kunne sætte tænderne i dejlige øl-
braiserede svinekæber fra Slettens Køkken, og derefter blev der serveret det 
fineste ostebord med hjemmelavet tilbehør anrettet af Henrik og Marilyn
Neilson. De øvrige øl var fra firmaet Anarkist, så har vi da prøvet det…………
Derudover havde den lokale ølentusiast og brygger, Claus Iversen, doneret 
nogle dessertøl. Det var aftenens højdepunkt (hvad øl angår).

Alt i alt et hyggeligt arrangement, og ingen gik hverken sultne eller tørstige 
hjem.

Der blev nedsat et nyt udvalg, der skal planlægge ølsmagning i 2026, hvor 
det igen vil blive afholdt den første fredag i oktober, så du må hellere få sat et 
stort kryds i kalenderen.

Hilsen Mogens Sørensen

Hattefest i Hallund
Lørdag 14. februar kl. 13 er der hat-
tefest i Klubhuset. 

Arrangør: Hallund-Hollensted 
Borger- og Idrætsforening 
v/ Mette Eduardsen, Kirsten Boelt 
og Eva Carlsen
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spejlet Kreaaften i Hallund
Vi startede kreaaften op den 16/9 i klubhuset i Hallund. Første aften var der 
mødt 15 damer og 1 herre op. Det var langt over forventningen. Men dejligt 
så mange havde lyst til at sidde og nørkle sammen. Der er stadig ledige 
pladser, og man kan komme også som ”gæst”, hvis man ikke vil være på det 
faste hold. Prisen for dette er 10 kr. pr aften til klubhuset. Den første aften, 
man deltager som ny, er gratis, og man forpligtiger sig ikke til yderligere del-
tagelse, hvis ikke interessen er der efterfølgende. 

Vi mødes tirsdage i lige uger kl. 18.30. Dog er der ændrede tidspunkter, hvis 
der er temaaften. Der er gang i hækletøj, strikketøj, montering af julepynt, 
syning af græskar, broderede mærker. Den 14/10 havde vi besøg af Elsebeth 
Damkjær, som er en sand mester i kreering af blomster i crepepapir. Vi fik 
alle udleveret et kit bestående af skabeloner, blomstertråd og crepepapir til 
en julebuket bestående af julerose, julestjerne og kristtorn. 

Den næste temaaften var en aften med juledekorationer og kranse. Sidste 
kreaaften inden jul er tirsdag 9/12. Der startes op igen tirsdag den 6/1-2026 
kl. 18.30. 

Prisen for deltagelse er 50 kr. for efterårssæson og 50 kr. for forårssæson. 
Dette beløb går til klubhuset til strøm og varme. Derudover betales 10 kr. pr. 
gang til kaffekassen. Vi skiftes til at have kage eller andet med til kaffen. 
Er der spørgsmål, kan vi kontaktes på mobil eller sms.
Kristina Maria Kallehauge 60860861 - Kirsten Boelt 60665019 - 
Lis Jørgensen 24445005.

Hyggeklub i Hallund
Husk vi stadig strikker og hygger 
onsdag eftermiddag i klubhuset i 
Hallund hver onsdag kl. 13-15.30. 

Der er også plads til flere deltagere. 
Det koster 100 kr. for efterårssæson 
og 100 kr. for forårssæson, som 
betales til klubhuset. Derudover 10 
kr. pr. gang til kaffekassen. 

Håndarbejde er ingen betingelse for 
at deltage. 

Man er også velkommen, hvis man 
blot vil have det sociale samvær.

Hallund Krolf 
Når dette nummer af bladet udkom-
mer er vi gået på vinterferie. 

Vi stoppede med julefrost 25. no-
vember som sædvanlig næsten fuldt 
hold. 

Hvis der er nogen der har lyst til at 
spille videre så mød op som sæd-
vanligt ved Klubhuset kl. 9.30 Der 
er ingen forplejning. Medbring selv 
kaffe.

Ellers holdes der opstarts møde 
i Klubhuset 10. marts kl. 9.30. Vi 
giver kaffe og brød. 

Alle er velkomne både nye og gamle 
spillere.

Rally Cross 
Super 1600
Lis Jørgensen skrev sådan 
på Facebook:

Hallund har igen i år fået 
en Danmarksmester i Rally 
Cross Super 1600. Mads 
Larsen gav igen i år alle sine 
medkørere kamp til stregen. 

I lørdags kunne han for 2. 
år i træk lade sig hylde som 
dansk mester. 

Hans tvillingsøster Emilie 
sluttede på en 6. plads i Rally 
Cross 0-1600. Det er et flot 
resultat efter først at være 
startet i foråret med at køre 
rallycross.

Emilie blev i lørdags ved afs-
lutning af sæsonen kåret som 
årets kvindelige kører. 
Stort tillykke til dem begge to.



ØBI-fodbold
Sæsonafslutning for 
ØBIs yngste fodbold-
spillere U3/U4
Vi havde sæsonafslutning for årgan-
gene 2020-2021-2022 her i efteråret 
2025. 

Vi er enormt glade og stolte af, vi 
har haft endnu en fantastisk sæson 
med udendørs fodbold for klubbens 
yngste spillere. Der har igen i år 
været mange børn tilmeldt, og vi har 
haft et stort fremmøde hver eneste 
torsdag. 

Det er altid en fornøjelse at komme 
på stadion og mærke den op-
bakning fra forældre og ikke mindst 
engagement fra børnene, som 
glæder sig til træningen uge efter 
uge.

De er altid søde og hjælpsomme 
med opsætning af bane, men også i 
den grad med at rydde op. 

Vores små fodboldspillere starter 
altid træningen med den velkendte 
sang fra Paw Patrol, som betyder at 
vi mødes i rundkreds. Når alle børn 
er i rundkredsen, starter vi sæsonen 

med lige at lære hinandens navne 
at kende, og herefter siger vi lige hej 
til hinanden og spørger børnene om 
der er klar på en sjov træning med 
bold og leg. 

Træningerne igennem sæsonen har 
været en masse leg med bold, lære 
opvarmingsøvelser, løbe stærkt, 
skyde luftere, lege stopdans med 
fodbolde, prøve at spille lidt fod-
boldkamp, grinet og fjollet og meget 
meget mere. 
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Vi sluttede sæsonen af med en let 
træning, og herefter var der hygge 
i klubhuset med medaljeoverræk-
kelse, diplomer, slikkepinde og is til 
alle børnene. 

Vi glæder os til en ny sæson i 
foråret 2026 – det kommer der 
meget mere om på ØBI’s facebook 
side. 

Anne Mette Bilgaard 
& Sanne Williams

DrengeU8-9
Drengene U8-9 har 
spillet en flot sæson. 

De har virkelig rykket sig 
både som individualister 
og som holdspillere. Vi 
håber, drengene er klar 
igen til næste sæson.

Drengene er fra venstre: 
August, Tobias, Laurids, 
Benjamin, Storm og 
Asger. 
Eigil ligger forrest.



Høstfest med fuldt hus og højt humør!

Seniorer
ØBI havde 2 stk 11 mands herre-
hold tilmeldt  til serie spil i HHV serie 
5 og serie 4. Desuden var der hele 
fire styk 7 mands hold og to styk 7 
mands damehold. Det er mange år 
siden, at der var damefodbold i ØBI 
sidst, så stor succes!

Serie 5 holdet var for dem, der ville 
spille på fuld bane, men træne knap 
så meget. Der var 5 hold i deres 
pulje, og der indtog ØBI en flot 5. 
plads med 4 point

I serie 4 Pulje 50, spillede ØBI 
Flagskibet, ledet af Jørgen “Jøsse” 
Larsen & Mogens Thomsen. Holdet 
tabte ikke en eneste kamp på 

banen, men en enkelt på skrive-
bordet, så flot indsats. De blev nr 2 
efter Thise IF i den ordinære turne- 
ring og gik til kvalspil om oprykn-
ing til Serie 3. Holdet fik udebane 
i begge oprykningskampe og efter 
en 8-9 sejr over Brovst efter straffe-
sparks konkurrence, så måtte dren-
gene kapitulere til Aabybro i sidste 
kamp, men igen efter straffesparks 
konkurrence, så man var milimeter 
fra at rykke op..

Hos 7 mands herreholdene var 
resultaterne noget varierende. To 
af holdene vandt deres gruppe, det 
ene endda med max point. Hold 1 
blev nr. 3 i deres pulje med 6 hold. 
Hold 2 blev nr. 5 i deres pulje med 
6 hold, og Hold 3 blev nr 1 i samme 

pulje som Nr 2. Hold 4 vandt også 
deres pulje med 6 hold. Så alt i alt 
en flot sæson.

Damernes to hold klarede sig også 
godt, da det var første sæson for 
mange af spillerne, og det sociale 
blev vægtet højt, så resultaterne 
blev ikke prioriteret så højt. Det var 
mere at skabe en god stamme af 
spillere, der vil dyrke fodbolden. 

MEN Dame 1 blev nr 7 i deres 
gruppe med 9 tilmeldte hold, og 
Dame 2 fik en fornem 3 plads i 
deres gruppe med 10 hold. Så der 
er noget at bygge på frem over..

Tex
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Lørdag 25. oktober stod i høstens 
tegn, da der blev dækket op til hele 
930 gæster til årets store høstfest. 
Endnu engang gik det hele lige efter 
planen, og selv med udvidelsen til 
flere gæster end tidligere, var der 
ingen problemer. Stemningen var i 
top fra start til slut, med god mad, 
kolde drikke og dans til langt ud på 
natten.

Det var tydeligt, at mange havde 
glædet sig, og festen udviklede sig 
hurtigt til et af årets store samlings-
punkter. Latter, sang og livlige 
snakke fyldte salen, mens musikken 
sørgede for, at dansegulvet ikke 
stod tomt et eneste øjeblik. Musik-
ken blev endnu engang leveret af 
Version 1,0 og DJ Kongerslev. Tak 
til dem for at levere den bedst tæn-
kelige musik og skabe skål, fælles-
sang og højt humør i salen, det er 
en fornøjelse at have de fyre i huset. 

Der skal også lyde en stor og varm 
tak til alle vores sponsorer, som igen 
i år har bakket op om høstfesten. 
Jeres støtte er helt afgørende for, 
at vi overhovedet kan stable et ar-
rangement af denne størrelse på 
benene. Det handler ikke kun om 
økonomisk hjælp, men også om 
den opbakning og tillid, I viser til 
både festen og til lokalområdet. Når 
erhvervsliv, foreninger og borgere 
står sammen, kan vi skabe ople-
velser, der rækker langt ud over en 
enkelt aften. Ikke mindst er I med 
til at sikre det overskud, vi i idræts-
foreningen kan bruge på at glæde 
vores medlemmer. Det betyder, at vi 
kan vedligeholde og forbedre vores 
faciliteter, investere i nye redskaber 
og fortsætte med at udvikle forenin-
gen. Derudover giver det mulighed 
for nye tiltag, arrangementer og 
aktiviteter, som styrker fællesskabet 
og skaber endnu mere liv i klubben 
og i lokalområdet.

Jeres støtte gør en forskel – både 
i hverdagen og ved de store fælles 
oplevelser. Tak for det.

En særlig og hjertelig tak skal lyde 
til de 70 frivillige, der gjorde denne 
fest mulig. I år oplevede vi endda, 
at flere nye meldte sig på holdet, og 
det glæder os virkelig. Det er fan- 
tastisk at mærke, hvordan lokalsam-
fundet kan stå sammen og løfte i 
flok, når der er brug for det. Fæl-
lesskabet og samarbejdet er noget 
af det, der gør høstfesten helt unik.

Jeres indsats før, under og efter 
arrangementet gjorde, at alt forløb 
roligt og gnidningsfrit, så alle 930 
gæster kunne nyde aftenen uden 
bekymringer. Uden jer ingen fest. 
Det gælder både jer, der dækkede 
borde og pyntede op, jer der stod for 
servering og kaffebrygning, jer der 
bemandede baren, og jer der tog 
den vigtige oprydning, da festen var 
forbi. Og så alle jer, der udførte de 
mange små opgaver bag kulisserne, 
som ikke altid bliver set, men som 
betyder alt.
Tak for jeres tid, jeres kræfter og 
jeres gode humør. I skaber ikke kun 
en fest – I skaber fællesskab.
Husk, der er julefrokost for de frivil-
lige fredag d. 21. november, hvor 
alle er meget velkommen. 

Vi glæder os allerede til næste år.
 

På vegne af ØBI 
Laila
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spejlet

Byfornyelse på 
Sundeved
Byggeriet på Sundeved er nu i 
gang, og de første 3 sokler er sat. 
Når de er støbt, fortsættes med de 
næste 3 og til sidst graves der ud til 
de sidste 2, sokler er klar og dereft-
er begynder de at rejse husene.
Der bliver 8 huse med tilhørende 
carport og en lille have - 6 stk. på 86 
m2 og 2 stk. på 103 m2
Vi håber, de 8 huse kommer til at 
tage sig godt ud, og at det bliver et 
sted, de kommende lejere vil finde 
sig godt tilpasse.
Husene forventes færdige ca.1. juli.
Der er allerede vist stor interesse for 
de nye huse, og hvis nogle ønsker 
yderlig information, er man velkom-
men til at kontakte Jesper fra JA 
tømrer og snedker på tlf. 30322554

Halloween - med og uden pizza
I år var der endnu flere pyntede steder i Øster Brønderslev. Dagen efter 
Halloween postede Rajwwinder Singh disse hyggelige billeder fra Øster 
Brønderslev Pizzeria.

MS Bike 
I samme weekend som der var Brønderslev Marked, skete der også noget 
vigtigere, nemlig 24 timers sponsor cykelløb til fordel for MS Bike, der støtter 
dansk scleroseforskning, MS Bike-rytterne nåede op på samlet at tilbagelæg-
ge små 5.000 km i løbet af de 24 timer. Det var Axel Andersen, bosat i Ø. 
Brønderslev, der sammen med sin fysioterapeut Daniel Pedersen står bag 
indsamlingen.
De to kender hinanden indgående, for gennem en årrække har Axel fys-
trænet med Daniel for at holde sin sygdom nede. Axel er ramt af sclerose, en 
invaliderende sygdom der rammer 2 nye danskere hver dag året igennem.
Axel siger: “Vi er blæst helt bag over af SÅ stor en opbakning til indsamlingen 
og det samme fra rytternes kilometersponsorer. Vi havde sat et håb om et 
beløb på omkring de 40.000kr i år og så at nå op på over 100.000kr for andet 
år i træk, det er helt vildt overvældende. Det varmer ens hjerte!”
Han tilføjer: ”Hele holdet sender en kæmpe tak til Sparekassen Danmark og 
Super Brugsen i Pandrup. I har en stor andel i, at løbet lykkedes så godt, og 
uden jer var det aldrig gået. Der skal også lyde en stor tak til Konditorbager i 
Brønderslev for “energi-tilskuddet!”

Henrik “Tex” 
Dahl Nielsen

Axel i midten, 
fysioterapeut Daniel 
Pedersen til venstre 
og Axels søn, 
Christoffer til højre
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Aalborg 
Koncertkor 
Tirsdag 14. april 
2026 kl. 19 under-
holder Aalborg 
Koncertkor i Øster 
Brønderslev Kirke.

Poul Dissing og  
Benny Andersen 
Torsdag 30. oktober havde aktivitetsudvalget et arrange-
ment på Hallund Kro med Lars Jacobsen. Lars underholdt 
med sange og anekdoter om Poul Dissing og Benny Ander-
sen. Der var 30 med til arrangementet.

Alkoholfri nadver
På menighedsrådsmødet 23. oktober 2025 besluttede Øster Brønderslev 
Menighedsråd, at fra 1. januar 2026 serveres der fremover, i forbindelse 
med nadver i Øster Brønderslev Kirke, alkoholfri druesaft i stedet for portvin.
Beslutningen er taget for at imødekomme et ønske om, at alle aldersgrupper 
fremover kan deltage i nadveren.
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Kirkelige adresser
Sognepræst, Ø. Brønderslev og Hallund sogne: 
	 Jens Staghøj Liisberg, Elmevej 85, 9700 Brønderslev. 
	 Tlf. 9881 1025. E-mailadresse: jesl@km.dk 
	 Ugentlig fridag: Mandag.
	 Øster Brønderslev Kirkes hjemmeside: 
	 www.sogn.dk/oesterbroenderslev
	 Provstiets hjemmeside:  www.broenderslevprovsti.dk
Organist, begge sogne: 
	 Julie Lundtoft Nielsen, tlf. 2396 9738.
Kirkesanger, begge sogne: 
	 Janni Torm, tlf. 6145 1111
Graver, Ø. Brønderslev: 
	 Charlotte Kristiansen, Skovparken 3, 9700 Brønderslev.
	 tlf. 3057 1276.
Graver, Hallund: 
	 Gitte Sørensen, Sølvgade 44, Hallund, tlf. 2331 0628.
Formand for Menighedsrådet, Ø. Brønderslev: 
	 Jens Staghøj Liisberg, Elmevej 85, 9700 Brønderslev. 
	 Tlf. 9881 1025. E-mailadresse: jesl@km.dk 	
	 Menighedsrådets E-mailadresse: 8418@sogn.dk
	 Ø. Brønderslev Kirkes hjemmeside:  
	 www.sogn.dk/oesterbroenderslev
Kirkeværge, Ø. Brønderslev: 
	 Alfred P. Møller, Bøgevej 3. Øster Brønderslev.
	 tlf. 5154 1375. E-mailadresse: alfred-m@mail.dk
Formand for Menighedsrådet, Hallund: 
	 Majbritt Iversen, Røverstuen 40, Hallund	
	 tlf. 28437421 E-mailadresse: majbritt.iversen@gmail.com 
	 Hallund Kirkes hjemmeside: www.sogn.dk/hallund
	 Menighedsrådets E-mailadresse: 8419@sogn.dk
Kirkeværge, Hallund: 
	 Kirsten Boelt,  Søndersig 16, Hallund, tlf  6066 5019.

Gudstjenester på  
Elmehøj Plejecenter
Tirsdag 16. december kl. 10.30 (Jule-
gudstjeneste i Øster Brønderslev 
Kirke) 
Torsdag 29. januar kl. 10.15
Torsdag 26. februar kl. 10.15
Tirsdag 24. marts kl. 10.15 (Elmehøj i 
Øster Brønderslev Kirke) 

En snak med præsten
Hvis du ønsker det, kommer jeg gerne 
på besøg i hjemmet til en snak.

Du er også velkommen til at komme på 
besøg i Præstegårdens kontor.

Jens Staghøj Liisberg

Kirken på Facebook:
Øster Brønderslev Kirke og Hallund Kirke kan også følges på Facebook.

Kirkernes hjemmesider 
www.sogn.dk/oesterbroenderslev og  www.sogn.dk/hallund

Download Folkekirkens app
Ønsker du at følge med i, hvornår der er gudstjenester og arrangementer 
i kirken?

Eller hvornår der er andre arrange-
menter, som Menighedsrådet står 
for?

Så hent app’en “Kirkekalender” 
til din smartphone og tilføj Øster 
Brønderslev og/eller Hallund Kirke 
under “Foretrukne”.

Sjælesorg på nettet
Folkekirken tilbyder også sjælesorg på 
nettet.

På sjælesorg.nu kan du gratis chatte 
med en præst på internettet via com-
puter, smartphone eller tablet. 
Samtalerne er anonyme.
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GUDSTJENESTELISTE 
DATO  

30. NOV.
07. DEC.
14. DEC.
16. DEC.
21. DEC.
24. DEC.
24. DEC.
25. DEC.
26. DEC.
28. DEC.
31. DEC.
2026
04. JAN.
10. JAN.
11. JAN.
18. JAN.
25. JAN.
01. FEB.
08. FEB.
15. FEB.
22. FEB.
01. MAR.
08. MAR.
15. MAR.
22. MAR.
24. MAR.
29. MAR.
02. APR.

03. APR.
05. APR.
06. APR.

Øster Brønderslev Kirke

10.30 JSL
10.30 JSL
09.00 ASLA
10.15 JSL Elmehøj i Kirken - Jul
10.30 JSL
14.00 JSL
15.30 JSL
10.30 JSL
10.30 JSL
09.00 ASLA
15.00 JSL

10.30 JSL
10.00 ASLA Dåbsgudstjeneste
09.00 ASLA
10.30 JSL
10.30 JSL Dåbsjubilæum
16.00 JSL Kyndelmisse
10.30 JSL
10.00 JSL
10.30 JSL
10.30 JSL
09.00 ASLA
10.30 JSL
09.00 ASLA
10.15 JSL Elmehøj i Kirken
10.30 JSL
18.00 JSL Gudstjeneste i Hallund 
Klubhus
10.30 JSL
10.30 JSL
10.30 JSL

Hallund Kirke

13.00 1. søndag i advent  
          (Hallund Klubhus)

13.00 JSL Nytårsaften i Hallund 
Klubhus

JSL: Jens Staghøj Liisberg
ASLA: Ann Sofi Lægsgaard Andersen 

Der kan forekomme ændringer

Kirkebilen har tlf. 9882 1700  
(Brønderslev Taxa) Bestil dagen før.
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Gudstjeneste nytårsaftensdag i Hallund
Da kirken i Hallund stadig er lukket pga. renovering, holder vi nytårsaftensdag gudstjeneste i Klubhuset i Hallund, 
Søndersig 25, 9700 Brønderslev kl. 13.00. 

Gudstjeneste nytårsaftensdag i Øster Brønderslev Kirke
I Øster Brønderslev holder vi nytårsaftensdag gudstjeneste i kirken kl. 15.00.

Gudstjeneste i Hallund Klubhus og fællesspisning Skærtorsdag
Skærtorsdag var dagen, hvor Jesus spiste sit sidste måltid sammen med sine disciple og indstiftede nadveren.
Det fejrer vi i år med gudstjeneste i Hallund Klubhus (Hallund Kirke er jo pt. lukket pga. renovering) torsdag 2. april 
2026 kl. 18.00, og efterfølgende spiser vi sammen på Hallund Kro.
Tilmelding er ikke nødvendig, og det er gratis at deltage.

Døbte:
Asger Hviid Madsen
Lauge Hviid Madsen
Ebbe Skov Simoni
Mille Maria Christensen
Valdemar Kjeldgaard Karlsen
Alberte Hjørringgaard Jæger
Vibe Holmberg Stie
Sille Vendelbo Pedersen

Julehjælp
Det er muligt at søge om julehjælp i 
Øster Brønderslev-Hallund sogne.

På kirkernes hjemmesider, hhv. 
sogn.dk/oesterbroenderslev og 
sogn.dk/hallund, kan du finde et 
ansøgningsskema under punktet 
JULEHJÆLP.

Udfyld skemaet og aflever det i 
præstens postkasse eller send 
det på mail via knappen “Sikker 
henvendelse”, som du også finder 
på kirkernes hjemmesider under 
præstens kontaktoplysninger.

1. søndag i advent - 30.november
1. søndag i advent er den første søndag i det nye kirkeår, som er cirka en måned forskudt i forhold til kalenderåret.
I Øster Brønderslev er der gudstjeneste i kirken kl. 10.30. Det er samtidig en afslutningsgudstjeneste for årets 
minikonfirmander.
I Hallund er gudstjenesten flyttet til Klubhuset, Søndersig 21, 9700 Brønderslev. Gudstjenesten begynder kl. 13.00 og 
efter gudstjenesten går vi sammen ned og tænder byens juletræ. Så går vi tilbage til Klubhuset igen og fortsætter med 
gløgg, æbleskiver og banko. Arrangeres i samarbejde med Hallund-Hollensted Borger- og Idrætsforening.
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Dåbsgudstjeneste 
Fire gange om året tilbyder vi i 
Øster Brønderslev Kirke dåbsguds-
tjeneste om lørdagen.

I foråret 2026 
10. januar kl. 10.00
9. maj kl. 10.00

OBS: Er der ikke tilmeldt nogen til 
dåb, senest én måned før, aflyses 
dåbsgudstjenesten!
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Kyndelmisse i Øster 
Brønderslev Kirke
Kyndelmisse er et andet ord for lys-
messe og datoen er 2. februar, fordi 
det er 40 dage efter julenat, hvor 
Jesus blev født.
Efter 40 dage blev Jesus, verdens 
lys, vist frem i templet og samtidig 
er vi på vej mod længere dage og 
mere lys.
Det fejrer vi i Øster Brønderslev 
Kirke søndag 1. februar kl. 16.00.

Sangaften
Tirsdag 20. januar kl. 19:
Sangaften med fællessang efter 
Højskolesangbogen v/Anni Navntoft
Vi mødes i Samlingshuset.

Julekoncert i Øster 
Brønderslev Kirke
Søndag 7. december 2025 holder 
vi julekoncert i Øster Brønderslev 
Kirke. Sammen skal vi synge julens 
salmer og sange. Koncerten begyn-
der kl. 16.00 i kirken, og alle er 
velkomne.

Fastelavn
Søndag 15. februar 2026 kl. 10.00 
er der fastelavnsgudstjeneste i 
Øster Brønderslev Kirke.
Man er meget velkommen til at 
komme udklædt i kirke!
Efter gudstjenesten er alle velkomne 
i Samlingshuset til tøndeslagning og 
fastelavnsbollespisning.

Arrangeres i samarbejde med Bor-
gerforeningen.

Morgensang i Øster 
Brønderslev Kirke 
Kom til morgensang i Øster 
Brønderslev Kirke, hvor vi synger og 
drikker morgenkaffe sammen.
Vi mødes:

Fredag 28. november kl. 9.00
Fredag 30. januar 2026 kl. 9.00
Fredag 27. februar 2026 kl. 9.00
Fredag 27. marts 2026 kl. 9.00
Fredag 24. april 2026 kl. 9.00

Dåbsjubilæum
Søndag 25. januar 2026 er der  
dåbsjubilæum i Øster Brønderslev 
Kirke kl. 10.30.
Her fejrer vi de børn i Øster 
Brønderslev og Hallund sogne, som 
har femårs dåbsjubilæum.

Jul for børnehaven
10. december 2025 kl. 10.00 holder 
vi jul for børnene i den lokale børne-
have.
Vi mødes i Øster Brønderslev Kirke 
til en kort, børnevenlig gudstjene-
ste, som handler om julen og dens 
glædelige budskab.

Hyggeklubben
Foredrag om hverdagen på hospice:
27. januar 2026 kl. 14.00 får vi 
besøg af en sygeplejerske fra Hos-
pice Vendsyssel, som vil fortælle om 
Hospice Vendsyssel og om hverda-
gen på hospice.
Arrangementet finder sted i Sam-
lingshuset i Øster Brønderslev, 
Elmevej 124, 9700. 
Der serveres kaffe og kage, det er 
gratis at deltage, og alle er vel-
komne.

Derudover mødes vi i Hyggeklub-
ben 24. marts 2026 kl. 14.00 i 
Samlingshuset, Elmevej 124, 9700 
Brønderslev (eftermiddagens tema 
er endnu ikke fastlagt).

Den 26. maj 2026 kl. 14.00 er der 
sommerafslutning i Hyggeklubben. 
Igen i Samlingshuset, Elmevej 124, 
9700 Brønderslev.

Kirkelegestue i Øster 
Brønderslev Kirke
Alle børn fra 1-3 år inviteres til 
Kirkelegestue i kirken sammen med 
deres dagplejere, forældre og/eller 
bedsteforældre - også for hjem-
mepassere eller hvis du lige disse 
torsdage er hjemme med dit barn.
Vi synger, spiller og leger i ca. 45 
min.
Vi mødes:
Torsdag 22. januar 2026 kl. 10.00
Torsdag 19. februar 2026 kl. 10.00
Torsdag 19. marts 2026 kl. 10.00
Torsdag 23. april 2026 kl. 10.00



Germunds grav og den kvindelige korsfarer
I tidsskriftet “Fund & Fortid  - Arkæologi 
for alle” nr. 2/2025 har Gert Jensen 
m.fl. skrevet dels en længere artikel om 
den korsbærende kvinde på stenen i 
våbenhuset i Øster Brønderslev Kirke 
og dels en mindre artikel om runestenen 
over Germund, hvor også løvestenen i 
kirkens kor inddrages.

Det er lokalhistorisk set nogle interes-
sante artikler, der udbygger den viden, 
vi indtil nu har haft om de gamle sten. 
 
Desuden fabulerer forfatterne lidt frit 
over, det de tolker ind i historien. De 
overvejer bl.a., om løvestenen ikke er 
en del af en gravsten over den Ger-
mund, der nævnes på runestenen, som 
i kopi er opstillet uden for kirkegården. 
Germund har formodentlig lagt navn til 
Gjerndrup. 

Stenen med den korsbærende kvinde 
har tidligere været beskrevet i Skalk og 
i Lokalbladet nummer 115 med fokus 
på en dragthistorisk gennemgang og 
beskrivelse af europæiske paralleller for 
at tidsfastsætte stenen. 

I Lokalbladet nr. 17 fra 2000 har Gert 
Jensen frit skrevet om sine teorier om 
kvinden på stenen som korsfarer. 

I den nye artikel underbygges den teori 
gennem en ny forskning om korstogenes 
historie. Der argumenteres på et sikrere 
grundlag for, at kvinden på stenen i 
våbenhuset faktisk har været korsfarer.

Vil du læse de oprindelig artikler i Lokal-
bladet, uden at du har bladet liggende, 
så kan alle Lokalbladets tidligere numre 
findes på Borgerforeningens hjemme-
side www.oesterbroenderslev.dk.

Vil du læse artiklen i Fund & Fortid, så 
kontakt Lokalhistorisk Arkiv, der har 
bladet. 

Ring til mig på 28261453 eller mød mig 
i arkivet, når det er åbent: den første 
mandag i hver måned fra kl. 19.

Per Drustrup Larsen
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GadeSparekassefonden
Ved ansøgningsfristen udløb 1. oktober var der indsendt i alt 21 ansøgninger 
om støtte på 3.210.632 kroner til projekter for et samlet beløb på 21.161.411 
kroner.
Bestyrelsen valgte at støtte 11 af projekterne med i alt 575.872 kroner og 50 
øre:

- Brønderslev Basketball Klub med 20.000 kroner til et ude-basketball-anlæg.
- Mødrehjælpen i Brønderslev med 25.000 kroner til inventar i den nye butik.
- Brønderslev Gymnastikforening med 100.000 kroner til indkøb af en   
  airtrack.
- Centerrådet på Elmehøj Plejehjem med 50.625 kroner til Garage/skur til  
  opbevaring af cykler.
- Brønderslev Skytteforening med 30.000 kroner til sikkerhedsforbedring af  
  våben og ammunitionsboks.
- Brønderslev Golfklub 75.000 kroner til etablering af simulatorgolf.
- Østsidehallen 57.560 kroner til køb af nye  
  stole.
- Brønderslev Idrætsforening/hovedforening
  100.000 kroner til etablering af nyt baderum  
  ved det nye omklædningsrum.
- Brønderslev Idrætsforening - Fodbold.  
  29.437,50 kroner til køb af ekstra teltfag,  
  til brug ved Fodbold Cup.
- Brønderslev Tennis- og Padelklub 25.000 
  kroner til ny overdækning til baneredskaber.
- Kirkens Korshærs familietilbud 63.250  
  kroner til Madfællesskab for børn og familier  
  i Brønderslev.

Næste ansøgningsfrist er 1. maj – se på 
www.sparekassefonden.dk

Efterårskunst
Et besøg på den årlige udstilling ” Efterårskunst i Jerslev” viste 2 helt lokale 
deltagere med hver sin flotte stand der, og de fortjener absolut en præsenta-
tion.

Maja Albrechtsen er nok mest kendt som indehaver af tøjbutikken ”Børne-
shoppen” i Brønderslev, men i sin fritid arbejder hun også med keramik under 
navnet ”Art by Maja”. Hun præsenterede og solgte for første gang på en 
udstilling sine flotte og meget anvendelige keramikting, men et udvalg kan 
ses - også købes - i Børneshoppen samt i Café Cox i Brønderslev.

Knud Erik ”Fuzzy” Sørensen har også tidligere udstillet sine flotte pileflettede 
kurve og meget andet i Jerslev. Hans ting er ualmindeligt flot håndværk. Han 
demonstrerede også nogle af teknikkerne, solgte noget og fik nogle bestill-
inger.

Per Drustrup Larsen

Valgplakater
Birthe Kold skrev sådan på Face-
booksiden Hallund-Hollensted:
Er kørt gennem Hallund ad 
Sølvgade. Helt vildt mange valg-
plakater. Talte løseligt 85, siger 
og skriver FEMOGFIRS, de fleste 
dobbelte valgplakater. Vi må virkelig 
have virkelig stor betydning. 

En optælling i Øster Brønderslev 
viser, at der bare indenfor byskiltene 
var ophængt i alt 249 valgplakater.

Valget 2025
Valget til kommunalbestyrelse og 
regionsråd har foregået, mens dette 
nummer af Lokalbladet var under-
vejs, så vi kan først gøre status over 
resultatet i næste nummer. 

Der blev afholdt 2 lokale valgmøder: 
Et møde i Hallund med et spæn-
dende og utraditionelt koncept, hvor 
3 yngre, kvindelige kandidater var 
på scenen. 
Et møde i Øster Brønderslev med 
fokus på helt lokale kandidater sup-
pleret med et par andre. 
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spejlet

Ultraløber Stine Rex 
i Øster Brønderslev

17. marts kl. 17-19  
i Samlingshuset 

De 4 samarbejdspartnere om-
kring Samlingshuset inviterer til et 
fællesarrangement, hvor vi alle får 
mulighed for at møde og høre Stine 
Rex.

Stine Rex er en af Danmarks mest 
imponerende ultraløbere og en 
inspirerende foredragsholder. Hun 
har sat både danske og interna-
tionale rekorder i nogle af verdens 
hårdeste løb og er kendt for sin 
ekstraordinære viljestyrke og men-
tale robusthed. I sine foredrag deler 
Stine ærligt ud af sine erfaringer om 
motivation, modgang og det at flytte 
sine egne grænser – både på og 
uden for løberuten.

Hun kommer også ind på den 
humanitære hjælp, hun løber penge 
ind til.

Arrangementet er for alle voksne 
som børn.

Pris: 100 kr for voksne og 50 kr for 
børn til og med 14 år

Stines foredrag tager ca. 1 time, og 
herefter vil vi servere et par pølser 
at gå hjem på. Pølser er med i 
prisen. Drikkevarer kan købes.

Tilmelding til Marianne på mobi-
lepay nr. 969597 senest 10-3- 26

På vegne af Menighedsrådet,  
Østsidehallen, Borgerforeningen  

og Fonden for Samlingshuset 
Birgit Søndergaard 

Skovrejsningsplaner
Esther og 
Christian 
Søndergaard 
har planer om 
at plante skov 
på markerne 
mellem deres 
hus og Hvilshøj-
vej. 

Kommunen har 
godkendt planen 
om skoven på 
4,8 hektar, men 
for at den kan 
realiseres, skal 
projektet også 
gennem parterne 
bag den grønne 
trepart, og 
endelig skal 
støtten bevilges. 

Event Samlingshus 
Gentlemens Night 6. februar kl. 18 - 01
På utallige opfordringer er vi nu klar med den første Gentlemens Night i 
Samlingshuset. Det bliver en aften med god plads til snak og råhygge, god 
mad og øl.

Tag din nabo med, ny som gammel. Det kan kun blive godt.
Vi laver rammerne, hyggen er vi sikre på, at I nok selv skal levere.

Program:
Vi serverer en dejlig 2-retters middag
Aftenen byder også på spændende ølsmagning, som Jan har lovet at stå for.
Derefter god tid til snak, mere øl og en kop kaffe.

Pris: 295 kr.
Tilmelding: Allerede nu og senest 23. januar til Marianne ved betaling på 
mobilepay nr 969597. Er I flere, der vil sidde sammen, så send gerne samlet.

Ladies Night 6. marts kl. 18.00 til 01.00
Så kan alle piger, damer, fruer, ladies igen mødes til en hyggelig friaften.

Tag din nabo, ny som gammel under armen og vær med til en aften med god 
plads til sjov og snak. Går du med en indre entertainer, så slip hende løs. 
Bare sig til.

Vi starter med velkomstdrink. Herefter serveres en rigtig god tapas-menu.
Livemusik leveres af Ole og Henrik. De spiller de gode gamle, som vi kender 
så godt, og senere tager playlisten over.

Pris: 275 kr.
Tilmelding: Allerede nu og senest 20. februar til Marianne ved betaling på 
mobilepay 969597. Er I flere, der vil sidde sammen, så send gerne samlet.

Ps: I skal nok være hurtige.



Nyt fra Troldehøjs Venner 
Kalenderen siger vinter, og vi har 
i Troldehøjs Venner haft en skøn 
sommer og efterår. 

Der er fuld gang i planlægning af ar-
rangementer og fondssøgninger. 
Øster Brønderslev er en by i ud-
vikling, og det er børnehaven i den 
grad også. Vi har derfor endnu 
flere projekter i støbeskeen, og det 
betyder, at vi øger indsatsen for at 
samle flere midler ind. 

Besøg af hjem-is
Vi synes, det har været en dejlig 
varm sommer, og derfor besluttede 
vi, at alle børn og voksne i Troldehøj 
og Alfehøj skulle forkæles med is.
Derfor havde vi arrangeret med 
Hjem-Is, at de skulle komme og 
ringe med klokken og dele is ud til 
alle.
Det var en meget glædelig over-
raskelse for børnene – for is er altså 
bare lækkert. Så det var dejligt at 
kunne glæde dem alle sammen 
med is.

Cykelløb i fuld fart
Der var igen i år cykelløb for fuld 
fart. Det er virkelig et arrangement, 
der er kommet for at blive. 

Vi havde inviteret til sponsorcykelløb 
fredag 22. august, hvor der i år var 
96 deltagende børn på cykler og 
løbehjul. 

Det var virkelig en festdag med fuld 
fart, flotte pyntede cykler og heppe-
kor helt i top.  

Vi hyggede os efter cykelløbet med 
spis-sammen inde i hallen, hvor 
børnene også kunne lege. Det var 
en fornøjelse, at se alle de glade 
børn og voksne. Vi har i år samlet 
det flotte beløb af 16.000 kr. til fore-
ningens projekter.

25 års jubilæum
Børnehaven i Øster Brønderslev 
kunne i år fejre 25 års jubilæum. 
Denne dag blev markeret i børne-
haven Troldehøj, med fest og hygge 
hele dagen. Troldehøjs Venner 
havde inviteret klovnen HAPPY til 
at komme og underholde børnene, 
hvilket var en kæmpe succes. 
Senere på dagen var alle budt 
velkomne til kaffe og kage og fest 
i børnehaven, hvor der var musik 
og dans, med sæbebobler. Der var 
gang i bålet med snobrød og lange 
køer til ansigtsmaling.

Endnu en skøn og dejlig dag, hvor 
børn og voksne kunne se de 25 
år på en tidslinje, hvad der er sket 
gennem de 25 år med børnehave i 
Øster Brønderslev. 
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Generalforsamling 
og Moms night out
Vi afholdte i år generalforsamling 
fredag10. oktober, hvor vi har 
forsøgt at kombinere en aften ude, 
med vores generalforsamling. Vi 
havde længe haft en ide om at ville 
lave en aften for mødrene til både 
nuværende og kommende børn i 
børnehaven og på skolen.

Derfor kombinerede vi begge dele, 
og i år blev generalforsamlingen og 
mom’s night out afholdt på Nr. 21 i 
Brønderslev. 

Først afholdt vi selve generalfor-
samlingen, hvor formanden Sanne 
præsenterede året, der gik i Trol-
dehøjs Venner, og kasseren Line 
præsenterede sidste års regnskab.

Det blev også til et genvalg af 
samme bestyrelse, så alle fortsætter 
på de pladser, de hidtil har haft. Har 
man et ønske om at bidrage til fore-
ningen, har vi Troldehøjs hjælpende 
hænder, hvor vi meget gerne mod-
tager hjælp til vores arrangementer. 
Har man lyst til bestyrelsen, så er 
man meget velkommen til at kon-
takte os, for vi vil gerne have både 
velkendte ansigter og nye kræfter 
med i foreningen.  

Der var 21 kvinder tilmeldt til Mom’s 
night out, hvor vi efter generalfor-
samlingen nød en fantastisk tapas 
og skønne drinks. 

Arrangementet på Nr. 21 var selv-
betalende – men det gjorde det bare 
hyggeligere. 

Der blev hygget og snakket til den 
store guldmedalje, og der var ingen 
tvivl om, at det helt sikkert også er 
noget, der kan gentages til næste 
år. 

Salg af til/fra kort
Julen står for døren, og vi er igen i 
år så privilegeret, at Clausen Graph-
ic sponsorerer årets til/fra kort. 

Det er børnene, som har tegnet 
årets motiv, og vi har siden no-
vember været i gang med salget af 
kortene. 

Salget af til/fra kortene går 
ubeskåret til Troldehøjs Venner, og 
gør at vi kan gøre drømme til virke-
lighed for Troldehøj og Alfehøj.
Støt op om det gode formål og pynt 
årets julegaver med de fineste til/og 
fra kort.
 

Medlemskab 
Hvis man ønsker at blive medlem af 
og støtte op om Troldehøs Venner 
og deres arbejde, kan dette nemt 
gøres via vores Facebookside. 

Det koster kun 50 kr. om året pr. 
husstand. Har man mulighed for at 
støtte på andre måder som dona-
tion af redskaber eller ved at stille 
faciliteter til rådighed, så tag endelig 
fat i os! 

Bestyrelsen kan kontaktes via Face-
book, eller ved personlig henven 
delse. 

Betaling for medlemskab og dona-
tioner kan overføres til vores 
mobilepay: 500771 

Mange venlige hilsner 
Bestyrelsen i Troldehøjs Venner
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Lokale foreninger - og andre gode kontakter

BØRN OG UNGE
Børnehaven Troldehøj
Øster Brønderslev (9945 4984)

Skolefritidsordningen,
Øster Brønderslev (9945 4770)

Øster Brønderslev Centralskole
(9945 4890)

Øster Brønderslev Ungdomsklub,
Peter Raal (9882 1983)

KIRKE
Ø. Brønderslev/Hallund
Præst Jens Staghøj Liisberg
(98 81 10 25)

Graver i Øster Brønderslev
Charlotte Kristiansen (3057 1276)

Graver i Hallund, Gitte Sørensen
(2331 0628)

Menighedsrådet Øster Brønderslev,
Jens Staghøj Liisberg (9881 1025)

Menighedsrådet Hallund,
Majbritt Iversen (2843 7421)

SPORT OG FRITID
Hallund - Hollensted Borger- og
Idrætsforening, v/ Per Jensen  
(2234 1276)
Kontakt til leje af Klubhus: 
Lone Sudergaard (4296 3368)

Hallund Jagtforening,
v/ Morten Vinkler Nielsen 
(2963 2801)

Øster Brønderslev Idrætsforening,
Laila Mogensen (2148 6661)

Kraghede Idræts- og
Borgerforening, 
Jan Charles Sørensen 
(2126 4471)

Østsidehallen,
Anders Jensen (30 49 91 37)

SERVICE
OG FORSYNING
Spar Øster Brønderslev
(98 81 10 03)

Bibliotek
Spørg biblioteket om Bogbussens
køreplan (2020 7030)

Hallund Kraftvarmeværk
Kim Toft (2332 2364)

Hallund Vandværk
Keld Winther Pedersen  
(6018 5511)

Øster Brønderslev Kraftvarmeværk
(9881 1441)

Øster Brønderslev Vandværk,
Formand Andreas Piil
Mail: formand@oeb-vandvaerk.dk 
Telefon 30451094

Vedr. administration, forbrug, og 
økonomi rettes Beierholm via mail til
vand.service@beierholm.dk 
eller via telefon Trine Schjær Thom-
sen direkte 96 13 62 20 – eller 
97 41 22 11 (Beierholm Holstebro)

DIVERSE
Ejerlauget Bålhøj 
Martin Mejlvang, 
Bålhøj 10, (4056 2621)

Ejerlauget Daalen,
Henrik Jensen, Dannevirkevej  
tlf. 2343 2898

Ejerlauget Danserhøj,
Kim Sloth
Danserhøj (2229 5659)

Elmehøj Ældrecenter (99 45 49 60)

Foreningen til Jægerkulturens
Fremme, v/ Ole Kristensen,
(2012 2575)

Hvilshøj Borgerforening ”Støkke”:
v/ Lars Kjærsgaard,  
Hebbelstrupvej 209  
(2263 0527)

Kraghede Støtteforening. 
Udlejning af Kraghede Klubhus 
Jan Charles Sørensen 
(2297 0060)

Lokalbladet for Øster Brønderslev-
Hallund området
(se side 3 i dette blad)

Lokalhistorisk Arkiv for Øster
Brønderslev og Hallund Sogne,
Per Drustrup Larsen (2826 1453)

Event Samlingshus:
Kontakt Birgit Søndergaard Nielsen
(3013 1453)

Samlingshusets bestyrelse
Kontakt Birgit Søndergaard Nielsen
(3013 1453)

Øster Brønderslev Sparekassefond
v/ Klaus Riis Klæstrup
(4014 8298)
www.sparekassefonden.dk

Øster Brønderslev og Omegns
Borgerforening,
Jesper Albrechtsen (3032 2554)
www.oesterbroenderslev.dk

Brønderslev Vest Venstrevælger-
forening
Birgitte Josefsen (2236 1051)

SAMLINGSHUSET
Elmevej 124

www.samlingshus.dk
Kontakt: Henrik Hald

2334 7169
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Velkommen til endnu flere annnoncører!
Da Lokalbladet er økonomisk afhængig af alle kilder. Skrev vi sådan ud til nogle lokale firmaer, men vi hørte ikke fra 
dem alle. Nu prøver vi igen her.

Vores ærinde er at høre, om ikke firmaet skal have en annonce med i Lokalbladet for Øster Brønderslev-Hallund-
området. Lokalbladet er afhængig af bl.a. lokale annoncører, og vi er i gang med at forberede årgang 2025, så vi vil 
gerne høre dig, om der er interesse for en lokal annonce - dels for at markedsføre firmaet og dels for at støtte Lokal-
bladet. 

Lokalbladet udkommer 4 gange om året og laves af frivillige fra området. Det udkom første gang i 1996 og uddeles 
gratis til næsten 1100 husstande. Desuden kan det hentes i Spar Øster Brønderslev, og det kan også læses online. 
Alle de hidtidige numre kan læses her www.oesterbroenderslev.dk
Alle annoncer kan være i farver. Annoncen kan ændres fra gang til gang, hvis du ønsker det. 

Rent praktisk skal vi bruge noget materiale, og har du noget færdigt, der passer i din ønskede størrelse (se herunder) 
så send det bare. Ellers skal vi bruge et logo/billede i høj opløsning og den ønskede tekst, så vi kan lave en annonce 
for firmaet. Den får du selvfølgelig til godkendelse.

Med venlig hilsen
På redaktionens vegne

Kontakter - se side 3

Priser - i alt for 4 numre i 2026
Visitkortstørrelse (36x62 mm): 540 kroner
1,5 x visitkortstørrelse (55x72 mm): 810 kroner
2 x visitkortstørrelse (36x125 mm eller 75x62 mm): 1.080 kroner
1/3 side (90 x182 mm eller 182x90 mm): 2.700 kroner
1/2 side (135x182 mm): 3.300 kroner
1/1 side (270x182 mm: 4.000 kroner

Størrelserne (bredde x højde) kan variere.
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Hallund Lagerhotel
Opbevaring af pallevarer,
bil, båd og campingvogne

Tlf. 9883 5300  
Mobil: 42191076

Annoncepriser
Visitkort-størrelse: 540 kr.

1,5 x visitkort-størrelse: 810 kr.
2 x visitkort-størrelse: 1.080 kr.
1/3 sides-størrelse: 2.700 kr.

Halv side: 3.300 kr.
Hel side: 4.000 kr.



28 Lokalbladet nr. 119

Th
om

se
n 

H
yd

ra
ul

ic
s

st
øt

te
r T

U
W

A
R

O
.o

rg
 

G
ad

eb
ør

n 
i U

ga
nd

a.



29Lokalbladet nr. 119

e-mail: mail@dinlokaletoemrer.dk

Flere annoncer!
Lokalbladet er  
afhænging af 

bl.a. annoncerne.

Kontakt endelig 
redaktionen, hvis I kender 

firmaer - gerne 
med lokal forbindelse 

eller relevans -  
der kunne være 

oplagte annoncører,  
og som vil støtte 

Lokalbladet!

Tryk på pauseknappen - og book en behandling på 
Engholtgaard hos holistisk kropsterapeut Dorthe Thunberg. 
Zoneterapi, massage, kranio sakral terapi, cupping og healing. 
Afstressende behandling der sammensættes lige præcis til dig. 
Kontakt: Dorthe Thunberg  
Mail: dt@dthunberg.dk | Tlf: 3152 2575 | www.engholtgaard.dk 
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v/ Jan Jæger - Elmevej 62, Øster Brønderslev
Tlf.: 98811003 - Supermarked med tips og lottoforhandling

Annoncepriser
Visitkort-størrelse: 540 kr.

1,5 x visitkort-størrelse: 810 kr.
2 x visitkort-størrelse: 1.080 kr.
1/3 sides-størrelse: 2.700 kr.

Halv side: 3.300 kr.
Hel side: 4.000 kr.
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Fredag 28. november kl. 9:
Morgensang og morgenkaffe i Øster 
Brønderslev Kirke. 

Fredag 28. november: 
SPAR-butikkens 10-års jubilæum 
fejres hele dagen ved butikken.

Lørdag 29. november kl. 10-16:
Julemarked i Kraghede Klubhus
(Se side 6) 

Mandag 1. december kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne er 
åbent i underetagen af Elmehøj

Fredag 5. december kl. 17-19.30:
Juletræsfest i Østsidehallen

Søndag 7. december kl. 16: 
Julen synges ind i Øster Brønders-
lev Kirke (Se KirkeNyt-siderne)

Tirsdag 9. december kl. 18.30:
Sidste kreaaften inden jul i Hallund. 
(Se side 11)

2026
Mandag 5. januar kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne er 
åbent i underetagen af Elmehøj

Tirsdag 6. januar kl. 18.30:
Årets første kreaaften i Hallund. 
(Se side 11)

Torsdag 15. januar kl.19:
Kvindekreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

20. januar kl. 19:
Sangaften med fællessang efter 
Højskolesangbogen v/Anni Navntoft 

Torsdag 22. januar kl. 10:
Kirkelegestue i Øster Brønderslev 
Kirke for alle børn fra 1-3 år. 
(Se KirkeNyt)

Torsdag 22. januar:
Musikalsk koncert på Hallund Kro 
med Jens Jacob Tychsen / Hr. 
Weyse. (Se side 8)

Tirsdag 27. januar kl.14: 
Hospice Vendsyssel holder foredrag 
i Hyggeklubben i Samlingshuset i 
Øster Brønderslev. Arr.: Menigheds-
rådene (Se KirkeNyt)

Tirsdag 24. marts kl.14:
Arrangement i Hyggeklubben i Sam-
lingshuset i Øster Brønderslev. Arr.: 
Menighedsrådene. (Se KirkeNyt)

Onsdag 25. marts kl.19:
Kvindekreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Fredag 27. marts kl. 9:
Morgensang og morgenkaffe i Øster 
Brønderslev Kirke

Tirsdag 7. april kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne er 
åbent i underetagen af Elmehøj.  
Tidspunktet er ændret pga.påsken!

Torsdag 9. april kl.19:
Kvindekreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev 

Tirsdag 14. april kl. 19:
Aalborg Koncertkor underholder i 
Øster Brønderslev Kirke.  
(Se KirkeNyt)

Onsdag 22. april kl.19:
Kvindekreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Torsdag 23. april kl. 10:
Kirkelegestue i Øster Brønderslev 
Kirke for alle børn fra 1-3 år.  
(Se KirkeNyt)

Fredag 24. april kl. 9:
Morgensang og morgenkaffe i Øster 
Brønderslev Kirke

Fredag 1. maj:
Næste ansøgningsfrist til Øster 
Brønderslev Sparekasses Fond -  
se på www.sparekassefonden.dk

Mandag 4. maj kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne er 
åbent i underetagen af Elmehøj

Torsdag 7. maj kl.19:
Kvindekreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Onsdag 20. maj kl.19:
Kvindekreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Tirsdag 26. maj kl.14:
Sommerafslutning i Hyggeklubben i 
Samlingshuset i Øster Brønderslev. 
Arr.: Menighedsrådene.  
(Se KirkeNyt)

Torsdag 4. juni kl.19:
Kvindekreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Lørdag 8. august kl. 13-:
Bålhøj Festival 2026 – følg med på 
www.fowli.dk

Onsdag 28. januar kl.19:
Kvindekreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Fredag 30. januar kl. 9:
Morgensang og morgenkaffe i Øster 
Brønderslev Kirke

Mandag 2. februar kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne er 
åbent i underetagen af Elmehøj

Fredag 6. februar kl. 18 – 01:
Gentlemens Night i Samlingshuset. 
Arr.: Event Samlingshus. 
(Se side 21)

Torsdag 12. februar kl.19:
Kvindekreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Lørdag 14. februar kl. 13:
Hattefest i Hallund Klubhus  
(Se side 10)

Søndag 15. februar kl. 10:
Fastelavnsgudstjeneste i Øster 
Brønderslev Kirke og efterfølgende 
fastelavnsfest i Samlingshuset.
(Se Kirkenyt)

Torsdag 19. februar kl. 10:
Kirkelegestue i Øster Brønderslev 
Kirke for alle børn fra 1-3 år. 
(Se KirkeNyt)

Onsdag 25. februar kl.19:
Kvindekreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Fredag 27. februar kl. 9:
Morgensang og morgenkaffe i Øster 
Brønderslev Kirke

Mandag 2. marts kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne er 
åbent i underetagen af Elmehøj

Fredag 6. marts kl. 18 – 01:
Ladies Night i Samlingshuset. Arr.: 
Event Samlingshus. (Se side 21)

Torsdag 12. marts kl. 19.30:
Musikalsk foredrag med Shu-bi-dua-
legenderne Michael Hardinger & 
Jørgen Thorup. (Se side 8)

Torsdag 12. marts kl.19:
Kvindekreaaften i Samlingsstedet, 
Øster Brønderslev

Torsdag 19. marts kl. 10:
Kirkelegestue i Øster Brønderslev 
Kirke for alle børn fra 1-3 år. 
(Se KirkeNyt)

Næste nummer
Nummer 120 uddeles 4.-5. marts. Sidste frist for indlevering af stof er 8. februar

A
ktiviteter


